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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA. 

 

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, aproximadamente às onze horas, no Plenário “Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, 

Sede da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, deu-se início à Sessão Ordinária, sob a Presidência dos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA, 

GEORGE SOARES, FRANCISCO DO PT, UBALDO FERNANDES, DIVANEIDE BASÍLIO e GALENO TORQUATO, e Secretariada pelo Senhor Deputado GUSTAVO 

CARVALHO. Presentes os(as) Senhores(as) Deputados(as) ADJUTO DIAS, CORONEL AZEVEDO, CRISTIANE DANTAS, DIVANEIDE BASÍLIO, DR. BERNARDO, DR. 

KERGINALDO, EUDIANE MACEDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO 

MORAIS, ISOLDA DANTAS, JOSÉ DIAS, KLEBER RODRIGUES, LUIZ EDUARDO, NEILTON DIÓGENES, NELTER QUEIROZ, TAVEIRA JÚNIOR, TEREZINHA MAIA, 

TOMBA FARIAS e UBALDO FERNANDES; com ausências dos Senhores Deputados IVANILSON OLIVEIRA(justificada) e KLEBER RODRIGUES. Havendo número legal 

a Sessão é aberta, e, conforme o artigo 155 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, não houve leitura da ATA de Sessão anterior; tendo sido publicada no Diário 

Oficial Eletrônico, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Mensagem nº 039/2023-GE, encaminhando o Projeto de Lei que dispõe sobre medidas de 

prevenção e enfrentamento ao assédio moral, sexual e outras formas de violência no âmbito dos órgãos e entidades da administração pública do Poder Executivo do 

Estado do Rio Grande do Norte, revoga a Lei Estadual nº 11.440, de 22 de maio de 2023, e dá outras providências; Projeto de Lei do Deputado ADJUTO DIAS, que 

reconhece como de Utilidade Pública a Associação de Desenvolvimento Sociocultural da Zona Norte(ADZN), com sede e foro no Município do Natal; Projeto de Lei do 

Deputado HERMANO MORAIS, que disciplina o uso dos vasilhames plásticos retornáveis utilizados no envasamento, industrialização e comercialização de água mineral, 

água potável de mesa e água adicionada de sais, no Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências; Projeto de Lei do Deputado IVANILSON OLIVEIRA, que 

reconhece como de Utilidade Pública Estadual a Associação Beneficente Laires de Oliveira, com sede e foro no Município de Alexandria; Requerimento do Deputado 

ADJUTO DIAS, sugerindo a realização de Audiência Pública sobre a recuperação da malha rodoviária da Região do Seridó, a ser realizada no Município de Caicó; 

Requerimento da Deputada CRISTIANE DANTAS, solicitando a perfuração e instalação de poços tubulares nas Comunidades São Pedro e Serra da Volta, no Município 

de Angicos; Requerimento do Deputado LUIZ EDUARDO, propondo a ampliação da rede de abastecimento de água da Cidade de Japi para o atendimento a Comunidade 

Rural Sítio Pedras Preta; Requerimento do Deputado NEILTON DIÓGENES, reivindicando a recuperação asfáltica da RN-117 com início na BR-226 até a RN-076, via 

Município de Martins; dois Requerimentos da Deputada ISOLDA DANTAS, encaminhando Votos de Congratulações: ao Ministério Público do Rio Grande do Norte, pela 

realização do Projeto “MPRN perto de você” que, no período compreendido entre quatro e sete de dezembro de 2023, ofereceu à população em situação de rua serviços 

de cidadania e saúde; e ao atleta judoca potiguar Gustavo Petronilo, pela obtenção de classificação em 3º lugar na seletiva nacional em sua categoria; dois Requerimentos 

do Deputado UBALDO FERNANDES, propondo a perfuração e instalação de poço tubular no Distrito de Serrinha de Cima, no Município de Jardim de Angicos; e de oito 

poços tubulares na Zona Rural do Município de São João do Sabugi; quatro Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando: uma ambulância; as 

reformas das Escolas Estaduais Celita F. Barbosa, Professor Manoel Laurentino, Alceu Emiliano da Silva, Nísia Floresta e Almir da Silva Leite, todos no Município de 

Nísia Floresta; uma operação tapa-buracos e a realização de roço na RN-063, entre o Município de Nísia Floresta e as Praias de Tabatinga e Búzios; e uma ambulância 

para o Município de Santana do Matos; dezenove Requerimentos da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, reivindicando: as perfurações e instalações de poços artesianos: 

nas Comunidades Barreiras(Centro Ama-Goa) e Canto do Papagaio, ambas no Município de Macau; na Comunidade Tapará, no Município de Macaíba; na Comunidade 

Umbuzeiro, no Município de Pureza; na Comunidade Curral Preto, no Município de Pureza; nas Comunidades do Planalto e do Guarapes, ambos no Município do Natal; 

no Quilombo Sibaúma, no Município de Tibau do Sul; na Comunidade de Primeira Lagoa - Assentamento São Sebastião I; nos Assentamentos Rosário - Agrovila Nova 

Esperança e São Sebastião I - Agrovila I, os três no Município de Ceará-Mirim; no Sítio Cajazeiras, no Município de Santo Antônio; no Quilombo Queimadas no Município 

de Currais Novos; nos Assentamentos Modelo I(Associação Comunitária Casa do Mel) e Modelo II, ambos no Município de João Câmara; nas Comunidades Quilombola 

do Geral, Vila Meyne - Projeto Boqueirão, Baixa Quinquin e de Angico Velho e no Assentamento Canudos, os cinco no Município de Touros; Comunicado do Gabinete 

do Deputado IVANILSON OLIVEIRA, justificando sua ausência nas Sessões Plenárias dos dias doze e treze do fluente mês; e Ofícios: nº 3053/2023/DIORF/SECEX/MIDR, 

informando a liberação de recursos financeiros, por intermédio da Ordem Bancária n° 20230B801522, de 09/11/2023; e nº 607/2023/SIN-GS, comunicando a realização 

do Convênio n° 001/2023-SIN, com o Município de Doutor Severiano. À Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA anuncia para a presente Sessão a apreciação das 

Matérias em Pauta e do Orçamento do Estado e, anunciou para logo após a presente Sessão Ordinária, uma Extraordinária com o objetivo de apreciar as Razões dos 

Vetos Governamentais. Posteriormente indagou se os Oradores Inscritos declinavam da palavra para dar celeridade às votações; porém, não obtendo unanimidade na 

anuência, fez apelo aos demais Deputados para se fazerem presentes no Plenário, a fim de obter o quórum qualificado para a deliberação das Proposições. Havendo 

ORADORES INSCRITOS, com a palavra Deputada ISOLDA DANTAS fez referência ao Dia de Santa Luzia, celebrado no fluente dia, mencionando que a população da 

Cidade de Mossoró está em festa com a celebração, com festejos e atividades em prol da Santidade desde o dia primeiro de dezembro. Informou que a partir das 

dezessete horas,  mais de cem mil pessoas acompanharão a procissão;  parabenizou a todos os envolvidos na festividade e a Paróquia de Santa Luzia pela celebração  
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da data. Por fim, felicitou os Deputados que contribuíram para a realização da festa. Com a palavra Deputado JOSÉ DIAS constou que após um pedido do Deputado 

GUSTAVO CARVALHO, assistiu a entrevista do Secretário da Fazenda do Estado, Carlos Eduardo Xavier, expressando surpresa com o posicionamento do gestor devido 

a não aprovação do projeto referente ao Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços(ICMS), permanecendo em vinte por cento, nesta Casa Legislativa; o 

Parlamentar ressaltou que foi mantido a vontade manifestada do Governo no ano passado, fixando alíquota modal em dezoito por cento; ainda, enalteceu que não teme 

as ameaças feitas pelo Secretário, alegando que a opinião pública já absolveu os Deputados, não existindo preocupação. Destacou um trecho argumentado pelo 

Secretário, no qual disse que manter a folha salarial seria a única prioridade, no entanto o Parlamentar defendeu ser uma obrigação do Estado manter o pagamento da 

folha em dia, assim, sendo uma prioridade a defesa do povo que “sustenta o Estado”. Concluiu relembrando que no período de campanha eleitoral, foi argumentado que 

o Estado tinha dinheiro, sendo apenas mal gerido. Com a palavra, Deputado LUIZ EDUARDO repudiou o comportamento do “Governo Fátima Bezerra” em relação a 

rejeição do aumento do projeto do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços(ICMS) para vinte por cento no próximo ano, enfatizando que a culpa dos problemas 

administrativos não é deste Parlamento, lembrando que a população elegeu a Governadora Fátima Bezerra para gerir e administrar o Estado, não concordando com a 

equipe de comunicação do Poder Executivo em “atacar o Parlamento com tal culpa”; esclareceu que um Governo que precisa cortar gastos, não deveria criar Secretaria, 

sendo um caso real no momento, onde foi encaminhado um projeto para criação de mais uma Secretaria no Rio Grande do Norte, informando que o Estado encontra-se 

acima do limite prudencial e de acordo com a Lei de Responsabilidade Fiscal, qualquer administração pública nessa situação não pode criar cargos, sendo considerado 

improbidade administrativa. Posteriormente, fez alusão ao comentário do Secretário da Fazenda do Estado, Carlos Eduardo Xavier, no qual chamou o Parlamento de 

irresponsável pela rejeição do projeto de aumento do ICMS, alegando que os membros desta Casa Legislativa não irão se fazer reféns diante dos ataques e o desrespeito 

com o Poder Legislativo. O Orador considerou irresponsabilidade a apropriação indevida dos recursos dos empréstimos consignados, os quais são retirados dos 

contracheques dos servidores, mas não são repassados as instituições financeiras, sendo também um desatino o não pagamento dos anestesistas e dos fornecedores, 

alegando ainda como insensatez a má administração nas áreas da saúde, infraestrutura e segurança. Finalizou cobrando da Chefe do Poder Executivo e dos seus 

Secretários respeito com este Parlamento. Com a palavra, Deputado GUSTAVO CARVALHO externou sua indignação com o teor da entrevista concedida pelo Secretário 

da Fazenda, Carlos Eduardo Xavier, como também pela “insulta” realizada a quem o entrevistou, vinculada à InterTV Cabugi, explicando que o Secretário recebeu apoio 

na entrevista; censurou a declaração do gestor da Fazenda alegando que os Deputados foram irresponsáveis, sendo assim, esclareceu que a manutenção da alíquota 

de vinte por cento do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços(ICMS) foi um acordo entre o Parlamento e o Governo, mas com prazo até dezembro deste 

ano e apartir de janeiro de 2024 voltaria para dezoito por cento, acordado entre todos, inclusive com a presença do Secretário supracitado. Em Aparte, Deputado NELTER 

QUEIROZ relatou que há vinte dias uma senhora, moradora da Cidade de Assu, teve sua moto apreendida por falta de pagamento, porém, após quitar seu débito não 

conseguiu retirar a moto do Detran, tecendo críticas ao serviço prestado. Retomando o pronunciamento, o Orador concluiu ser inviável a criação de mais uma Secretaria, 

sendo uma proposta do Governo do Estado. Anunciada a ORDEM DO DIA: à Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA comunicou que diante do acordo realizado, 

inverterá a Ordem do Dia, começando pela votação; em seguida, leu a Pauta da presente Sessão. Após, fez um apelo aos Parlamentares para deliberação também dos 

Projetos dos Deputados KLEBER RODRIGUES e IVANILSON OLIVEIRA que estão ausentes por motivo de saúde, obtendo a concordância de todos. Pela Ordem, a 

Deputada ISOLDA DANTAS informou que propôs uma Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 26/2023, do Tribunal de Justiça, a pedido do Sindicato dos 

Trabalhadores de Justiça, no entanto, não conseguiu a quantidade de assinaturas necessárias para encartar a Emenda. Havendo Matérias a deliberar: Projeto de Lei nº 

389/2023, do Governo do Estado, que estima a receita e fixa a despesa do Estado do Rio Grande do Norte para o exercício financeiro de 2024. À Presidência designou 

o Relator, Deputado TOMBA FARIAS, para emitir o Parecer referente ao Projeto de Lei nº 389/2023. Ato contínuo, o Relator, inicialmente, informou que após conversa 

com o Líder do Governo, Deputado FRANCISCO DO PT, haverá a votação do Orçamento em sua totalidade, avisando que só havia divergências na parte dos créditos 

suplementares, sobretudo houve a concordância na porcentagem descrita no documento. Em seguida, leu o Relatório na íntegra e opinou favoravelmente a aprovação 

da Matéria e das Emendas encartadas nas Comissões Permanentes. Ao final, agradeceu a todos da Assessoria pela contribuição na formulação do Relatório. Para 

encaminhar: Deputado LUIZ EDUARDO parabenizou o Relator pelo bom trabalho, alegando apenas sentir falta de mais investimos na divulgação e promoção do turismo 

do Rio Grande do Norte, sendo a cadeia produtiva mais importante do Estado; o Deputado CORONEL AZEVEDO, agradeceu a Assessoria da Comissão de Finanças e 

Fiscalização(CFF) pelos trabalhos realizados no decorrer do ano, como também felicitou seus integrantes; e o Deputado EZEQUIEL FERREIRA, também parabenizou a 

todos da Comissão e da Assessoria pelos trabalhos realizados com celeridade. Em votação ostensiva, o Projeto Original e as Emendas: APROVADOS(AS), POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 352/2023, do Governo do Estado, que institui o Plano Plurianual Participativo(PPA participativo) do Estado do Rio Grande do Norte 

para o quadriênio 2024-2027, e dá outras providências. Para discutir: o Relator, Deputado JOSÉ DIAS, explicou que a matéria apesar de ter sido aprovada por unanimidade 

nas Comissões, houve uma ressalva dos Deputados Governistas, para analisarem três Emendas encartadas, uma do Deputado TOMBA FARIAS e duas de sua iniciativa, 

justificando que já foram esclarecidas e assim, espera a aprovação unânime no Plenário, totalizando em vinte e cinco Emendas, vinte e duas técnicas e as três 

supracitadas. Em votação ostensiva o Projeto Original: APROVADO POR UNANIMIDADE. Em votação, em Bloco, as vinte e cinco Emendas: APROVADAS, POR 

UNANIMIDADE. À Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA anunciou que os Projetos do Tribunal de Justiça tiveram a dispensa no Colegiado de Líderes e terão 

os Pareceres Orais. Em Pauta, Projeto de Lei Complementar nº 25/2023, do Tribunal de Justiça do Rio Grande do Norte, que altera a Lei Complementar nº 715, de 21 

de junho de 2022, para reajustar a remuneração dos servidores do quadro de pessoal do Poder Judiciário do Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências. 

Ato contínuo, designou o Relator, Deputado GEORGE SOARES, para anunciar o Parecer Oral em substituição as Comissões Permanentes; tendo o Relator opinado 

favoravelmente pela aprovação da Matéria. Pela Ordem, Deputado JOSÉ DIAS externou satisfação em votar favorável. Em votação no painel eletrônico: APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei Complementar nº 26/2023, do Tribunal de Justiça do Rio Grande do Norte, que dispõe sobre a criação de unidades judiciárias na 

Comarca de Parnamirim, e dá outras providências. À Presidência designou o Relator, Deputado GEORGE SOARES, para anunciar o Parecer Oral em substituição as 

Comissões Permanentes; tendo o Relator opinado favoravelmente pela aprovação da matéria. Em discursão: Deputada ISOLDA DANTAS informou que foi procurada 

pelo Sindicato dos Trabalhadores de Justiça, para fazer uma Emenda ao projeto suprimindo o artigo sétimo, se referindo a supressão de alguns cargos na Comarca, mas 

não  obteve  êxito em  decorrência da  quantidade  de assinaturas  necessárias;  Deputada  DIVANEIDE BASÍLIO,  subscreveu as palavras do  pronunciamento anterior;  
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Deputado HERMANO MORAIS, esclareceu que houve uma reunião com o Presidente do Tribunal de Justiça, Desembargador Amílcar Maia, no qual foi informado a 

necessidade do teor da matéria, diante do acúmulo de processos na Comarca de Parnamirim, agilizando a apreciação dos mais simples e os mais complexos, ficando 

sob a responsabilidade dos Oficiais de Justiça; informou ainda que o Tribunal tem o interesse de absorver o máximo de concursados para sanar o déficit existente; e o 

Deputado CORONEL AZEVEDO, registrou que não foi procurado pela Deputada ISOLDA DANTAS para subscrever a Emenda. Em votação no painel eletrônico: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Continuando a Pauta, à Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA, anunciou que os próximos Projetos também obtiveram a 

dispensa no Colegiado de Líderes e terão os Pareceres Orais. Projeto de Resolução nº 126/2023, da Mesa Diretora, que altera a Resolução nº 14, de 22 de outubro de 

2015, da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências. Ato contínuo, designou o Relator, Deputado GUSTAVO CARVALHO, para 

emitir o Parecer Oral em substituição as Comissões Permanentes; tendo o Relator opinado favoravelmente pela aprovação da matéria. Em votação ostensiva: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 125/2023, da Mesa Diretora, que altera a redação do inciso I do artigo 2º - B, da Resolução nº 112 de 6 de dezembro 

de 2018. Da mesma forma, designou o Relator, Deputado GUSTAVO CARVALHO, para anunciar o Parecer Oral em substituição as Comissões Permanentes; tendo o 

Relator opinado favoravelmente pela aprovação da matéria. Em votação ostensiva: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei Complementar nº 30/2023, da Mesa 

Diretora, que altera a Lei Complementar nº 724, de 23 de novembro de 2022, que dispõe sobre o Regime de Previdência Complementar para agentes políticos e servidores 

não efetivos da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte - ALRN; autoriza a criação do plano de benefícios de Previdência Complementar, o seu 

patrocínio pela ALRN, e dá outras providências. Da mesma forma, designou o Relator, Deputado GUSTAVO CARVALHO, para anunciar o Parecer Oral em substituição 

as Comissões Permanentes; tendo o Relator opinado favoravelmente pela aprovação da matéria. Em votação no painel eletrônico: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Projeto de Lei nº 90/2023, do Governo do Estado, que altera a Lei Estadual nº 11.253, de 23 de agosto de 2022, que dispõe sobre os critérios de apuração dos índices 

percentuais destinados à entrega de vinte e cinco por cento do ICMS pertencente aos municípios, e dá outras providências. Igualmente, designou o Relator, Deputado 

CORONEL AZEVEDO, para anunciar o Parecer Oral em substituição as Comissões Permanentes; tendo o Relator opinado favoravelmente pela aprovação da matéria e 

das Emendas encartadas pelos Deputados ADJUTO DIAS e FRANCISCO DO PT. Em votação ostensiva o Projeto Original: APROVADO POR UNANIMIDADE. Em 

votação ostensiva, em Bloco, as Emendas encartadas pelos Deputados ADJUTO DIAS e FRANCISCO DO PT: APROVADAS POR UNANIMIDADE. Continuando a Pauta: 

Substitutivo encaminhado pelo Governo do Estado ao Projeto de Lei nº 200/2023, do Governo do Estado, que dispõe sobre a Política Estadual de Resíduos Sólidos, e 

dá outras providências. Em votação ostensiva, o Substitutivo: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 355/2023, do Deputado HERMANO MORAIS, que 

dispõe sobre a proibição do uso de smartphones em salas de aula para fins não pedagógicos no Estado do Rio Grande do Norte. Em votação ostensiva: APROVADO 

POR UNANIMIDADE, com ABSTENÇÃO da Deputada ISOLDA DANTAS. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 103/2023, do Deputado JOSÉ DIAS, que dispõe sobre a 

inaplicabilidade de multas e infrações de trânsito por avanço de semáforo e não respeito a limites de velocidades em lombadas eletrônicas e qualquer outro meio de 

monitoramento nas vias públicas no período compreendido entre as vinte e três e cinco horas da manhã, no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte, e determina outras 

providências. Para discutir: Deputado LUIZ EDUARDO apresentou uma Emenda Modificativa a matéria, solicitando a apreciação dos Parlamentares, em razão do Plenário 

ser soberano. À Presidência informou que a Emenda deveria ser feita na Comissão de Constituição, Justiça e Redação(CCJR). Em votação ostensiva, o Substitutivo: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Em votação ostensiva a Emenda apresentada pelo Deputado LUIZ EDUARDO: APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo a 

Pauta: Substitutivo ao Projeto de Lei nº 425/2023, do Deputado KLEBER RODRIGUES, que regulamenta e nomeia o Município de Vera Cruz como a terra da mandioca 

no Rio Grande do Norte, e dá outras providências. Em votação ostensiva, o Substitutivo: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 139/2021, do ex-Deputado 

Vivaldo Costa, subscrito pela Deputada CRISTIANE DANTAS, que institui a Política de Educação Digital - Cidadania Digital, nas escolas de ensino público, no âmbito do 

Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências. Em votação ostensiva: APROVADO POR UNANIMIDADE. Por fim, Requerimento nº 3455/2023, do Deputado 

LUIZ EDUARDO, sugerindo a realização de Sessão Solene em “Homenagem ao Dia do Marinheiro”. Em votação ostensiva: APROVADO POR UNANIMIDADE. À 

Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA, agradeceu a presença dos Parlamentares e a votação da presente Pauta. Em seguida, desejou um Feliz Natal e próspero 

Ano Novo a todos. Encerrada a votação e retomado o horário das Proposições, Deputado HERMANO MORAIS, agradeceu a aprovação do Projeto de Lei nº 355/2023, 

da sua autoria, justificando a iniciativa devido o dado apresentado pela Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura(Unesco), do prejuízo 

causado às crianças pelo uso excessivo dos celulares; citou a realização de uma Audiência Pública onde foi debatido o tema, chegando a conclusão da necessidade e 

importância do Projeto. Concluiu, desejando um Feliz Natal aos amigos e funcionários. Deputado TOMBA FARIAS ocupou a Tribuna, pedindo a Presidência que dê por 

recebido o Requerimento da sua autoria, encaminhando Voto de Pesar aos familiares da senhora Josefina Florentino Dantas(Dedefa), conterrânea de Santa Cruz; 

informou que a amiga foi doadora do terreno para construção da Igreja de Santa Luzia na Comunidade de Quixabeira, no Município de Santa Cruz; e, em seguida, se 

solidarizou com a família enlutada. Ao final, desejou um Feliz Natal aos Deputados, amigos e funcionários. Deputado NELTER QUEIROZ registrou o apelo do ex-Prefeito 

Luizinho e do seu filho, Vereador Mário, ambos de Carnaubais, sobre a estrada do óleo se encontrar intrafegável, entre os Municípios de Carnaubais e Alto do Rodrigues, 

solicitando ao Departamento de Estradas de Rodagens(DER ) e ao Governo do Estado, a viabilidade do serviço necessário na estrada em razão dos inúmeros acidentes 

causados. Também solicitou os reparos na estrada do Vale do Açu e no trecho de Carnaubais a Porto do Mangue, chegando no acesso à praia de Areia Branca. Deputada 

DIVANEIDE BASÍLIO externou alegria em relatar na Comissão de Meio Ambiente o Projeto de Lei nº 200/2023, do Governo do Estado, que dispõe sobre a Política 

Estadual de Resíduos Sólidos, ressaltando a importância do diálogo sobre o tema, para fortalecer a sustentabilidade no Estado, citando os debates realizados. 

Continuando, fez referência a Festa Santa Maria Mãe realizada no Conjunto Santa Catarina, nesta Capital, enaltecendo que a Paróquia começou com o Padre Tiago e 

tem o mês de maio como tradição, no entanto, realiza festejos em dezembro, felicitando o Padre Virgílio e saudando a todos(as) os(as) paroquianos(as) e os componentes 

da feira de artesanato. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado NELTER QUEIROZ dela fez uso, discorrendo sobre o fechamento da Escola Estadual Professora 

Calpúrnia Caldas de Amorim(EECCAM), no Município de Caicó, pelo Corpo de Bombeiros, por falta de condições para concluir o ano em curso, lamentando a situação; 

após, explicou que devido o fechamento da EECCAM, os alunos foram para o Colégio particular Santa Clara, também em Caicó, indagando o motivo de não procurar a 

Prefeitura para que a transferência ocorresse para uma Escola do município, evitando gastos com o aluguel. Prosseguindo, fez alusão a pesquisa do Ministério da 

Educação,  apontado que a educação do Rio Grande do Norte está em último lugar. Continuando, mencionou as áreas da saúde, educação e segurança, como também  
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a qualidade das estradas, considerando que todos os setores estão com problemas. Salientou a respeito das reclamações da população da Cidade de Lagoa Nova, em 

Serra de Santana, sobre a “perseguição da polícia de trânsito comandada pelo Governo Estadual”, aos trabalhadores rurais nos sábados; ressaltou que o Detran fica 

fechado, dificultando a resolução de problemas; porém, o atendimento só é realizado por meio de agendamento, lembrando que a população mais carente não tem 

computador em casa. Ainda, ressaltou que os donos de chafarizes nos Municípios de Lagoa Nova, Jucurutu, Caicó e Assu, também estão sofrendo perseguição por parte 

do Governo do Estado, por meio da Secretaria Estadual de Saúde, criando obstáculos e burocracia para venda da água. Defendeu ser falta de sensibilidade do Poder 

Executivo, que com essas ações prejudica a população mais desprovida, segundo o Parlamentar. Posteriormente, discorreu sobre a aprovação do Projeto do Orçamento 

Anual, mencionando que a distribuição dos recursos por parte do Governo do Estado não é coerente, exemplificando com o valor destinado para propaganda de quase 

vinte e oito milhões de reais, enquanto para as estradas foi destinado doze milhões e setecentos reais, apenas. Por fim, informou que no próximo ano, apresentará dados 

mais específicos do Orçamento, lamentando as ações do Governo do Estado em cinco anos de gestão. Deputado CORONEL AZEVEDO fez uso da palavra, agradecendo 

aos membros da Comissão de Finanças e Fiscalização(CFF) por ter acatado seu relatório em não aumentar a alíquota do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e 

Serviços(ICMS) para vinte por cento, de igual modo, a Assessoria e a todos que na rede social disseram não ao aumento; felicitou também a todo setor produtivo que no 

dia sete de novembro, disseram não a elevação do imposto. Em seguida, destacou as “inverdades” na Mensagem Governamental, segundo o Parlamentar, a respeito da 

Reforma Tributária, no qual exigiria uma readequação do ICMS, sendo desmentido pelo Governo Federal, por meio da Nota na imprensa da Secretaria Extraordinária da 

Reforma Tributária do Ministério da Fazenda. Fez referência a aprovação pelo Conselho Nacional de Política Fazendária(Confaz) da alíquota “ad rem”, com preço fixo do 

imposto sobre combustível, e em fevereiro do próximo ano entrará em vigor o aumentou da alíquota “ad rem majorada”, com isso o Parlamentar explica que ocorrerá um 

somatório de receitas extras para o Estado do Rio Grande Norte, incluindo as compensações da Lei Federal nº 201/2023, o Refis e o Programa Credite Fiscal. Logo após, 

teceu críticas à gestão da Governadora Fátima Bezerra nas áreas da saúde, educação e segurança, em razão dos constantes problemas sem resolutividade, salientando 

que mesmo diante das dificuldades, a Chefe do Poder Executivo participou do Carnatal, evento fora de época nesta Capital, com a Deputada Federal Natália Bonavides. 

Ao final, enfatizou que no Governo Bolsonaro foi colocado as folhas salarias em dia em vários Estados e municípios, e agora no Governo Lula tem que aumentar impostos. 

Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, Deputado UBALDO FERNANDES dela fez uso, inicialmente registrando a presença, nas galerias, da Líder 

do Sindicato dos Policiais Penais do Estado do Rio Grande do Norte(Sindppen-RN), Vilma Batista, fazendo alusão ao apelo para aprovação do Projeto que tramita nesta 

Casa Legislativa prorrogando o prazo do concurso público dos Agentes Penais, que encerra em março de 2024. Posteriormente, fez alusão aos três Projetos de Lei da 

sua autoria, aprovados na Sessão Ordinária do dia anterior: reconhecendo como Patrimônios Imaterial, Cultural, Histórico e Religioso do Estado do Rio Grande do Norte 

o Santuário Arquidiocesano dos Santos Reis e a Festa de São Sebastião, ambos em Natal; e instituindo o Camarote da Acessibilidade como Política Pública de inclusão 

social, nos espetáculos artístico-culturais, realizados ou subsidiados pelo Estado do Rio Grande do Norte. Enalteceu que foram apresentados por seu mandato durante 

o corrente ano quarenta e nove Projetos de Lei, sendo vinte e três sancionados e cento e quinze Requerimentos, agradecendo a sua equipe de Gabinete pelos trabalhos 

exercidos. Finalizou, desejando um Feliz Natal e próspero Ano Novo a todos do Rio Grande do Norte. Nada mais havendo a tratar o Deputado GALENO TORQUATO, 

no exercício da Presidência, encerrou a Sessão anunciando que compareceram vinte e dois Senhores(as) Parlamentares. A presente Ata foi lavrada por Amanda Karla 

Correia Melo de Castro, Chefe de Núcleo de Apoio ao Plenário, matrícula 203.810-2, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada. 
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1º Secretário 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 2513/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 3587/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR CHRISTIANNY FERREIRA DE MORAIS FONSECA do cargo em comissão de COORDENADOR DE ESCRITORIO DE APOIO 

PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 20 de dezembro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

ATO DA MESA Nº 2514/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 3588/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR JOAO ROBERTO LAMARTINE MARIZ do cargo em comissão de SECRETARIADO PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 20 de dezembro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 2515/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 3587/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JOAO ROBERTO LAMARTINE MARIZ para exercer o cargo de provimento em comissão de COORDENADOR DE ESCRITORIO DE APOIO 

PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada 

no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de CHRISTIANNY FERREIRA DE MORAIS FONSECA, ocorrida em 20/12/2023, pelo Ato n.º 

2513/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 20 de dezembro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

ATO DA MESA Nº 2516/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 3588/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR FRANCISCO CARLOS PINHEIRO para exercer o cargo de provimento em comissão de SECRETARIADO PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução n.º 033, de 08 de junho de 2016, publicada no BLE, de 09 de junho de 2016, 

decorrente da exoneração de JOAO ROBERTO LAMARTINE MARIZ, ocorrida em 20/12/2023, pelo Ato n.º 2514/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 20 de dezembro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 2517/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 3589/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR MICAEL SILVA DOS SANTOS do cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL I, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 20 de dezembro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

ATO DA MESA Nº 2518/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 3589/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MIQUEAS SILVA DOS SANTOS para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL I do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de MICAEL SILVA DOS SANTOS, ocorrida em 20/12/2023, pelo Ato n.º 2517/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 20 de dezembro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA–GERAL DA ASSEMBLEIA 

PORTARIA NR. 112/2023 – DG 

 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia de Viveiros, no uso 

de suas atribuições que lhe conferem a Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização da Estrutura Administrativa da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nomeado pelo Ato da Mesa n° 1676/2023, publicado no Boletim Legislativo Eletrônico, de 1º de junho de 2023; 

 

Considerando a necessidade de dar continuidade às atividades inerentes à Coordenadoria de Gestão de Projetos e Desenvolvimento de Sistemas; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Designar o servidor JORGE HENRIQUE LUCIANO DE AZEVEDO, matrícula nº 175.519-6, para substituir legalmente, sem prejuízo das atribuições 

inerentes ao exercício de seu cargo, o servidor STEFANO ROZEMBERG FREIRE DA SILVA, matrícula nº 200.049-0, Coordenador de Gestão de Projetos e 

Desenvolvimento de Sistemas, durante o gozo de suas férias, no período de 8 a 27/1/2024. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, 
 
REGISTRE-SE nos assentamentos funcionais, e 
 
CUMPRA-SE.  

 
Gabinete da Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN, data da assinatura eletrônica. 

 
Augusto Carlos Garcia de Viveiros 

DIRETOR-GERAL 
 
 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA–GERAL DA ASSEMBLEIA 

PORTARIA NR. 113/2023 – DG 

 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia de Viveiros, no uso 

de suas atribuições que lhe conferem a Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização da Estrutura Administrativa da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nomeado pelo Ato da Mesa n° 1676/2023, publicado no Boletim Legislativo Eletrônico, de 1º de junho de 2023; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Designar a servidora INELBA DE MEDEIROS BEZERRA AZEVEDO, matrícula nº 206.929-6, para substituir nas ausências e impedimentos legais, 

sem prejuízo das atribuições inerentes ao exercício de seu cargo, o servidor MAGNUS ROBERTO ASSIS DE MEDEIROS SOBRINHO, matrícula nº 208.887-8, Chefe 

de Núcleo Operacional de Apoio e Pesquisa, nos termos do artigo 38, caput e § 3º, da Lei Complementar Estadual nº 122, de 1994 e Resolução nº 064, de 2022 - ALRN. 

 

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, 

 

REGISTRE-SE nos assentamentos funcionais, e 

 

CUMPRA-SE.  

 

Gabinete da Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 20 de dezembro de 2023. 

 
Augusto Carlos Garcia de Viveiros 

DIRETOR-GERAL 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 337/2023 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando a necessidade de conferir maior celeridade aos trâmites dos processos licitatórios no âmbito da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, 

visando à racionalização e eficiência dos procedimentos; 

 

Considerando a competência delegada estabelecida no art. 2º, da Portaria nº 25/2023-GP, de 29 de junho de 2023; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Designar os servidores abaixo para analisar a documentação contábil apresentadas pelas empresas licitantes participantes dos certames públicos 

promovidos pela Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, dando suporte técnico à Divisão de Licitações: 

 

1. Nayara Cristina da Costa Ferreira, matrícula nº 207.182-7; 

2. Danilo José Silva Gesteira, matrícula nº 200.242-6; 

3. Diego Hugo Dantas Cavalcante, matrícula nº 209.471-1; 

4. Daniel de Oliveira Montenegro, matrícula nº 209.474-6; 

5. Fabiano de Oliveira Santos, matrícula nº 209.481-9 

 

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 14 de 

dezembro de 2023. 

 
PEDRO BARBOSA CASCUDO RODRIGUES 

Diretor Administrativo e Financeiro 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 338/2023 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando a necessidade de orientar a gestão de pessoas, visando desenvolver as ações do Poder Legislativo Estadual; 

 

Considerando a necessidade de organização da estrutura interna de modo a otimizar os serviços; 

 

Considerando a solicitação contida no Processo Administrativo Digital nº 001961/2023-36; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar a servidora Virgínia Maria Bezerra Nelson, matrícula nº 205.011-0, pertencente ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, na Diretoria-Geral, em cumprimento à Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização 

Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 2º - Determinar que as Coordenadorias de Gestão de Pessoas e Remuneração e Benefícios adotem as providências necessárias ao cumprimento desta 

Portaria. 

 

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, Natal, 20 de dezembro 

de 2023. 

 
PEDRO BARBOSA CASCUDO RODRIGUES 

Diretor Administrativo e Financeiro 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 339/2023 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando o que dispõe o art. 1º da Resolução nº 014, de 22 de outubro de 2015, que disciplina a concessão, a indenização, o parcelamento e o pagamento 

da remuneração de férias dos servidores do Quadro de Apoio de Serviços auxiliares da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Considerando o Processo Administrativo Digital nº 001960/2023-91; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Conceder aos servidores relacionados no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, pertencentes ao Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, férias regulamentares correspondentes ao mês de janeiro de 2024. 

 

Art. 2º - Determinar à Coordenadoria de Gestão de Pessoas as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria.  

 

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 20 de 

dezembro de 2023. 

 
PEDRO BARBOSA CASCUDO RODRIGUES 

Diretor Administrativo e Financeiro 
 
 

PORTARIA Nº 339/2023 – DIAF 

ANEXO ÚNICO 

Seq. Servidor Matrícula 

1 ABIDIANA BRAGA MARTINS 207787-6 

2 ABRAAO ARAUJO DA SILVA 209048-1 

3 ADAILSON PEREIRA DE OLIVEIRA 200369-4 

4 ADALBERTO RINALDO CABRAL DE CARVALHO 202053-0 

5 ADERSON MEDEIROS BARBOSA 1614-4 

6 ADILSON SOARES DANTAS 203170-1 

7 ADJALMI FELIX DE LIMA 203119-1 

8 ADNALOY DE MEDEIROS MARIZ 206734-0 

9 ADRIANA KARLA DE OLIVEIRA LIMA 208400-7 

10 ADRIANA RAQUEL RANGEL DE ALBUQUERQUE 204712-8 

11 ADRIANO MARCOS DE ARAUJO 202535-3 

12 AGNALDO PIRES FILHO 111743-2 

13 AIRTON JOHNATAN FLORENCIO DA SILVA 208017-6 

14 ALBANIZIA DA SILVA BORBA 95074-2 

15 ALDREI LOURDES DE SOUZA OLIVEIRA 202891-3 

16 ALEXANDRE CHAVES DANTAS BARRETTO 153278-2 

17 ALEXANDRE FILGUEIRA SOUSA E SILVA 202691-0 

18 ALEXANDRE HENRIQUE DOS SANTOS 208675-1 
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19 ALEXSANDRO CARVALHO DE ASSUNCAO 207276-9 

20 ALEXSANDRO NUNES DE CARVALHO 207605-5 

21 ALUISIO LAMARTINE PAIVA NETO 208818-5 

22 ALYNE DE LIMA NASSER NOBREGA 205386-1 

23 AMANDA KARLA CORREIA MELO DE CASTRO 203810-2 

24 AMANDA TAIZA SILVA DO NASCIMENTO BANDEIRA 208642-5 

25 AMILTON DA SILVA MARANHAO 201795-4 

26 ANA AMELIA AGRA LOPES 204391-2 

27 ANA CAROLINA DIOGENES CAPISTRANO 207788-4 

28 ANA CLAUDIA FARIA DE MEDEIROS 202166-8 

29 ANA KATARINA LIMA DE OLIVEIRA 207314-5 

30 ANA LIGIA DE MACEDO DANTAS 209029-5 

31 ANDRE LUIZ ALENCAR 207214-9 

32 ANDRE LUIZ GOMES DE MACEDO 203417-4 

33 ANDRE LUIZ VIEIRA DE AZEVEDO 207569-5 

34 ANDRE MENEZES DE LIMA 207779-5 

35 ANDRESSA ANALIA PAZ DE SOUSA 205503-1 

36 ANGELA MARIA SILVA CRUZ 206461-8 

37 ANGELA MIRANDA LIMA PINHEIRO 152226-4 

38 ANNA CAROLINE ALVES DE OLIVEIRA MATOSO 205991-6 

39 ANNA KEILA PROCOPIO DE MOURA 206690-4 

40 ANNA PAULA DOS SANTOS MEDEIROS 207261-0 

41 ANNE KARINNE DANTAS BARROS 202889-1 

42 ANTONIA DA SILVA COSTA 208852-5 

43 ANTONIO ALCIVAN DE CASTRO 67044-8 

44 ANTONIO ALFREDO DA SILVA 66610-6 

45 ANTONIO CARNEIRO DE SOUZA JUNIOR 201409-2 

46 ANTONIO DE SANTANA 90103-2 

47 ANTONIO LELIS DA SILVA 201883-7 

48 ANTONIO PETRONILO DANTAS NETO 125901-6 

49 ARACELI GOMES DE OLIVEIRA 203998-2 

50 ARACELI MEDEIROS DOS SANTOS 207700-0 

51 ARMANDO JOSE DO NASCIMENTO 207926-7 

52 ARTHURO GIOVANNI REGO DE QUEIROZ SOARES 204988-0 

53 AURINO GALVAO 202061-0 

54 BEATRIZ DE FRANCA VIEIRA 205813-8 

55 BEATRIZ DE OLIVEIRA GARCIA 208652-2 

56 BRENO HENRIQUE MEDEIROS DE SOUSA 206868-0 

57 BRENO SOARES ABDON 208959-9 

58 BRUNO DA CUNHA CARVALHO 200669-3 

59 BRUNO VICTOR ARNAUD DE PAIVA 207725-6 
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60 CAIO CESAR NEVES ARAUJO 208341-8 

61 CARLOS ALBERTO ALVES CAMELO 50955-8 

62 CARLOS ALBERTO PEREIRA LOPES 200514-0 

63 CARLOS ALBERTO SEVERO 200988-9 

64 CARLOS FREDERICO MEDEIROS ROSADO 67004-9 

65 CARLOS FREDERICO ROSADO DO AMARAL 98804-9 

66 CARLOS MAGNO FREIRE GODEIRO 207958-5 

67 CARLOS THEODORICO DE CARVALHO BEZERRA 202346-6 

68 CASSIO LUIS DA SILVA 206225-9 

69 CATARINE MEDEIROS RESENDE 206155-4 

70 CELIA MARIA MARINHO CARNEIRO DA CAMARA 119371-6 

71 CELIA MARIA SILVA PAULINO SOUZA 206689-0 

72 CIBELE CONCEBIDA DE FRANCA 203676-2 

73 CICERO ANTONIO MOREIRA TORQUATO DE ALMEIDA 200954-4 

74 CLAUDIA CRISTINA VERAS BRITO 201350-9 

75 CLAUDIANE DA COSTA DOMINGOS 209003-1 

76 CLAUDIO HENRIQUE BASTOS MESQUITA 92197-1 

77 CLEBIO PINHEIRO BARBOSA 204898-1 

78 DANIEL ARAUJO DE LIMA 205163-0 

79 DANIEL VERAS DE ARAUJO 207971-2 

80 DANIELLE DE CARVALHO QUEIROZ 207126-6 

81 DANIELLE MARIA DE ARAUJO 202989-8 

82 DANIELLE MARJORIE LOPES VERAS 205827-8 

83 DANILO JOSE SILVA GESTEIRA 200242-6 

84 DANILO RAFAEL DA COSTA 200358-9 

85 DANILO SOUZA MEDEIROS 205329-2 

86 DANUBIA PEREIRA GOMES DA SILVA OLIVEIRA 207933-0 

87 DANYELLE ROSANA GUEDES 207699-3 

88 DENNYSON AUGUSTO OLIVEIRA DA SILVA 207501-6 

89 DIJON ISSACHAR AGARH THIAGO ID CLIO SOUZA BASILIO 203404-2 

90 DJALMA TRIGUEIRO DE SOUSA 205036-6 

91 DYEGO RAPHAEL SILVA AQUINO 207966-6 

92 DYNARA LOISA OLIVEIRA DE SOUZA 208033-8 

93 EDILSON LEANDRO DA SILVA 201142-5 

94 EDINA MARIA DE SOUZA 207315-3 

95 EDNALVA TEIXEIRA DOS SANTOS 207277-7 

96 EDSON JOSE DE LIMA JUNIOR 202916-2 

97 EDUARDO RANNIERI GOMES DE ANDRADE 207649-7 

98 EIDER JONHSON ALVES SILVA 207891-0 

99 ELIANE MARIA DO NASCIMENTO 208230-6 

100 ELIAS FERNANDES NETO 205476-0 
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101 ELINEIDE MARIA GODEIRO AYRES 67047-2 

102 ELIVANIO CARNEIRO DO NASCIMENTO JUNIOR 207292-0 

103 ELIZABETH FERNANDES DE LIMA FREIRE 201986-8 

104 ELIZABETH MARIA BEZERRA MARIZ 201501-3 

105 EMIDIO SALES DE ARAUJO 84494-2 

106 ENGRACIA MARIA RODRIGUES 205441-8 

107 ENRICO BARBALHO SIMONETTI MACEDO 202475-6 

108 ERICA ANNIELLE MACEDO DE MENDONCA 205193-1 

109 ERICKSON KLEBER DANTAS 208729-4 

110 ERIK PROCOPIO DE MOURA 208467-8 

111 ERINEIDE ARAUJO ALEXANDRE SILVA 157151-6 

112 ERIVALDO DO NASCIMENTO GALVAO 202209-5 

113 ETEVALDO ALVES DA SILVA 66321-2 

114 EVANDRO DANTAS DE ARAUJO 201811-0 

115 EVANICE BEZERRA GUIMARAES 206244-5 

116 EVANUEL PAULO 206982-2 

117 EVERALDO LOPES DA SILVA 203732-7 

118 EZEQUIEL GONZAGA DE SOUSA 160248-9 

119 FAUSTO ANDRADE FURTADO 201714-8 

120 FELIPE JACOME FARIAS WANDERLEY 206540-1 

121 FERNANDO JOSE SILVA MAIA 202221-4 

122 FILIPE MARQUES MAMEDE GALVAO 205537-6 

123 FILIPPI DE ALBUQUERQUE TITO 203466-2 

124 FLAUBER PEIXOTO SOARES LINS 205378-0 

125 FLAVIA JULIANA DA SILVA PONTES 203009-8 

126 FLAVIO AZEVEDO RODRIGUES DE AQUINO 200993-5 

127 FLAVIO CARDOSO MARINHO 202425-0 

128 FLAVIO MAGALHAES COCENTINO 205640-2 

129 FLAVIO SILVA DE MEDEIROS 202603-1 

130 FLORIPES ALMEIDA JACOME DO NASCIMENTO 201180-8 

131 FRANCILUZIA MACEDO DANTAS BATISTA 206636-0 

132 FRANCINEIDE BERTO DA SILVA BEZERRA 207963-1 

133 FRANCISCA ELIZABETE XAVIER FREIRE 67048-0 

134 FRANCISCO DAS CHAGAS AMORIM MARTINS 205539-2 

135 FRANCISCO DAS CHAGAS BEZERRA 205443-4 

136 FRANCISCO DAS CHAGAS DE ABREU RODRIGUES 208890-8 

137 FRANCISCO FIRMINO DA SILVA JUNIOR 207069-3 

138 FRANCISCO JOSE ALVES OLIVEIRA 200385-6 

139 FRANCISCO MARCELO VALLE SOARES 3977-2 

140 FRANCISCO SALES DE LIMA FILHO 208386-8 

141 FRANCISCO WILSON DE FREITAS REGO FILHO 208584-4 
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142 GABRIELA VIEIRA ARRUDA CAMARA 166616-9 

143 GARDENIA FERNANDES DE MEDEIROS 208908-4 

144 GEIELY RODRIGUES DA FONSECA 201655-9 

145 GENILVAN MARIANO DOS SANTOS 204726-8 

146 GENIVAL ALVES PESSOA 65029-3 

147 GEORGE MARINHO MELO 202880-8 

148 GEORGE MONTENEGRO SOARES 202049-1 

149 GEOVANE ALVES CARNEIRO 75185-5 

150 GERALDO BEZERRA DE ARAUJO FILHO 207526-1 

151 GERALDO MAGELA CRUZ JUNIOR 1630-6 

152 GETULIO RAMOS TEIXEIRA DE SOUZA 202565-5 

153 GEVANEIDE PEREIRA DE ARAUJO 66971-7 

154 GILEUDE NOGUEIRA PEIXOTO 1675-6 

155 GILMARIA SILVA GOMES 204894-9 

156 GILSON FERREIRA DA SILVA 67052-9 

157 GISELLE SIRUFFO DE CARVALHO SOARES 204990-2 

158 GIUSEPPE ROSADO DIOGENES PAIVA 200980-3 

159 GUILHERME CARVALHO DE FREITAS 206922-9 

160 GUILHERME CIPRIANO ALVES DE ARAUJO 206071-0 

161 GUSTAVO DE LIMA BRITO 201289-8 

162 GUSTAVO HENRIQUE LIMA DE CARVALHO 201084-4 

163 GUSTAVO JORGE COSTA ROMANO 90098-2 

164 GUSTAVO WAGNER WANDERLEY GURGEL 203186-8 

165 HEITOR MARCIO TEIXEIRA CARDOSO 206961-0 

166 HELGA MOREIRA TORQUATO DE ALMEIDA 157003-0 

167 HELIO TRAJANO TORRES DE SANTANA 206832-0 

168 HONORIO VIEIRA DE MENDONCA NETO 207591-1 

169 IARA ESTEVAM SOUZA DE MEDEIROS COSTA 207409-5 

170 IGOR DE SA CASADO DA SILVA 204454-4 

171 IGOR GUEDES DE MEDEIROS 206882-6 

172 IGOR TIAGO FERREIRA LOPES 203892-7 

173 INDIRA SARAIVA BRASIL FALCAO 205018-8 

174 INGRID KAROLYNNE DE OLIVEIRA MOREIRA 207987-9 

175 INGRID MARIA DE ALMEIDA GOMES 207479-6 

176 INGRID TAYARA DE LIMA 208016-8 

177 IRANILDE VICTOR DA SILVA GUIMARAES 200570-0 

178 ISAAC BATISTA DOS SANTOS 202932-4 

179 ISABELLA MOURA BEZERRA 204856-6 

180 ITALO GOMES DA SILVA 202718-6 

181 IZABEL ALVES DA COSTA MEDEIROS 208103-2 

182 JANDUI GONCALVES MAIA 2849-5 
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183 JANILTON FERREIRA DE LIMA 202426-8 

184 JANINNE ANGELICA FERNANDES DE PAIVA 203052-7 

185 JANNE CLEIA ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA 208105-9 

186 JARBAS FERREIRA DA SILVA 204895-7 

187 JEFFERSON DA SILVA MACEDO 207141-0 

188 JEZAIRON GREGORIO ANTUNES 204825-6 

189 JOANA D ARC SOARES EUGENIO 14675-7 

190 JOANA DARC DA SILVA MARTINS 208766-9 

191 JOAO ALVES FERREIRA NETO 202896-4 

192 JOAO BATISTA DA ROCHA 2636-0 

193 JOAO BATISTA DA SILVA 66988-1 

194 JOAO FERREIRA DA SILVA JUNIOR 205028-5 

195 JOAO FILOMENO SILVA FILHO 206399-9 

196 JOAO ROBERTO LAMARTINE MARIZ 208141-5 

197 JOAO VICTOR DANTAS DE OLIVEIRA 208735-9 

198 JOAS VITORINO DE SOUZA 54406-0 

199 JOMAR DANTAS 75123-5 

200 JONAS ABDIAS SOUZA SILVA 207420-6 

201 JOSE ALBERTO CAMPOS GUEDES 207065-0 

202 JOSE ARIAN FERNANDES E SILVA 204993-7 

203 JOSE BRUNO DE SOUZA NETO 207095-2 

204 JOSE CARLOS BRENO DA COSTA LUCENA 203687-8 

205 JOSE DE PADUA MARTINS DE OLIVEIRA 156942-2 

206 JOSE EDUARDO DA SILVA 207622-5 

207 JOSE FERREIRA DE GOIS 208139-3 

208 JOSE GALENO DIOGENES TORQUATO 204685-7 

209 JOSE GENTIL FERNANDES DE MEDEIROS 66317-4 

210 JOSE GODEIRO NETO 208459-7 

211 JOSE GOMES DE CASTRO 66416-2 

212 JOSE HERIBERTO QUEIROZ DA CUNHA 2810-0 

213 JOSE IDIS BARBOSA DE OLIVEIRA 207893-7 

214 JOSE IVALDO DE MEDEIROS 202990-1 

215 JOSE MARCELINO DE SOUSA 206674-2 

216 JOSE MARIA DA COSTA JUNIOR 203142-6 

217 JOSE MARIA DE ALMEIDA BARRETO 162807-0 

218 JOSE NORMANDO FEITOSA LIRA FILHO 208229-2 

219 JOSE ODILON PEREIRA NETO 205097-8 

220 JOSE ROBERTO DA COSTA LIMA 99191-0 

221 JOSE VALDENOR DA PAZ NETO 208444-9 

222 JOSE WESLEY DA SILVA VASCONCELOS 202787-9 

223 JOSENY LOPES 205230-0 
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224 JULIA LEITE CASTRO 205772-7 

225 JULIA MAGALHAES SOARES DANTAS 209038-4 

226 KADIDJA DE MELO FURTADO 201441-6 

227 KARIM SUELLY MELO DE OLIVEIRA 208556-9 

228 KARINE KARLA CAMARAO DE OLIVEIRA 206648-3 

229 KARLA RAPHAELA FIGUEIREDO DE MELO 209046-5 

230 KENNIA KIRLIAN SANTOS RIBEIRO 204864-7 

231 KIVIA RAISSA OLIVEIRA ALVES LIMA 208778-2 

232 LEANDRO ARAUJO DE LIMA 208031-1 

233 LEANDRO LUIS DE ALMEIDA CUNHA 204962-7 

234 LEILA NASCIMENTO LOPES SILVA 67019-7 

235 LEILSON PEREIRA DE ARAUJO 200667-7 

236 LEONARDO MOREIRA LISBOA 209036-8 

237 LIDIANE BRIGIDA CARDOSO BEZERRA DE MELO 207832-5 

238 LIGIA DE CARVALHO LEITE 209033-3 

239 LINDON JONHSON SOARES DANTAS 205162-1 

240 LUCAS LEAL SAMPAIO 205992-4 

241 LUCELIO WALLISON DA SILVA 206848-6 

242 LUCIA REGINA BARRETO 1638-1 

243 LUCIANDRO PAULO DANTAS PINHEIRO 200418-6 

244 LUCIANO OLIVEIRA DE FARIA 207875-9 

245 LUCIENE OLIVEIRA DE FREITAS CALDAS 47653-6 

246 LUDUVICO PESSOA DE SOUZA 208662-0 

247 LUIS EDUARDO TINOCO BULHOES 205016-1 

248 LUIS FERNANDES DA FONSECA 201419-0 

249 LUIZ ALVES GESTEIRA 92137-8 

250 LUIZ ANTONIO AMARAL JUNIOR 200175-6 

251 LUIZ ANTONIO DA ROCHA 204827-2 

252 LUIZ ANTONIO LOURENCO DE FARIAS 202051-3 

253 LUIZ CARLOS CALISTRATO 1610-1 

254 LUIZ CARLOS MATIAS DA SILVA 201108-5 

255 LUIZ FELIPE DE OLIVEIRA FRANCA 207930-5 

256 LUIZ GONZAGA VALENTIM 209018-0 

257 LUIZ HENRIQUE BATISTA CARLOS 207664-0 

258 LUMENA AUGUSTA DE ALMEIDA BULHOES 207131-2 

259 MACIEL LUIZ COELHO 208937-8 

260 MAGNOLIA SOARES DE MELO 1677-2 

261 MANOEL ALVES 202973-1 

262 MARCELLA SIMONETTI MARINHO DE FARIAS 208235-7 

263 MARCELO HENRIQUE SOUZA DE OLIVEIRA 205025-0 

264 MARCIA MARIA FREIRE ROMANO 66715-3 
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265 MARCIA MARIA MOREIRA CALAFANGE 208544-5 

266 MARCO TULIO DA COSTA ROCHA 9319-0 

267 MARCOS ANTONIO DE MACEDO 208542-9 

268 MARCOS EVANGELISTA FERNANDES DE LIMA 90112-1 

269 MARGARETE DANTAS DE CARVALHO 93074-1 

270 MARIA ALBANIZA DA SILVA BARACHO 201652-4 

271 MARIA CLARA FERNANDES SILVA 206608-4 

272 MARIA CONCEICAO HOFFMANN DA SILVA SOUZA 90145-8 

273 MARIA DA CONCEICAO NUNES PALHARES 202950-2 

274 MARIA DA GLORIA SILVESTRE BESERRA 66703-0 

275 MARIA DAS DORES SOARES ALVES 201288-0 

276 MARIA DAS GRACAS ALVES DA SILVA 200876-9 

277 MARIA DAS GRACAS GOMES 14677-3 

278 MARIA DAS GRACAS RIBEIRO DE ARAUJO 205351-9 

279 MARIA DE FATIMA GAZZANEO CABRAL 62303-2 

280 MARIA DE FATIMA PAIVA ARRUDA 66337-9 

281 MARIA DO SOCORRO DE ANDRADE GOMES 96847-1 

282 MARIA GORETTI DANTAS GURGEL BARROS 202217-6 

283 MARIA HELENA DO NASCIMENTO 95082-3 

284 MARIA IZABEL FERNANDES LEMOS 201299-5 

285 MARIA IZABEL RODRIGUES 207187-8 

286 MARIA JOSE DA SILVA OLIVEIRA 90165-2 

287 MARIA JOSE VILACA DE FIGUEIREDO 201248-0 

288 MARIA LUCIA DE FATIMA COSTA 205431-0 

289 MARIA LUCIENI DOS SANTOS 202930-8 

290 MARIA LUDUVINA DA COSTA 200325-2 

291 MARIA SILVA DE MACEDO 208894-0 

292 MARIA SUELI COSTA DE OLIVEIRA 90055-9 

293 MARIA VERONICA DA SILVA NOBREGA 208045-1 

294 MARIANA BEZERRA MACHADO 208781-2 

295 MARIO SERGIO DE OLIVEIRA GURGEL 204857-4 

296 MASPOLI CANCIO DE SOUZA 67039-1 

297 MATEUS RODRIGUES DE SOUZA 204886-8 

298 MATHEUS TRINDADE ANDRADE 207160-6 

299 MAURI DA SILVA PINHEIRO 203852-8 

300 MICHELLE SIMEI GOIS NOGUEIRA 207471-0 

301 MIKARLA DA COSTA BEZERRA 208012-5 

302 MONZAR CAPRIOLLE PEREIRA DE LIMA 208190-3 

303 MORVANILDO FIRMINO DE LUCENA 8441-7 

304 NATAN ANDRE SILVA DE LIMA 206088-4 

305 NATERCIA DA SILVA GURGEL VIEIRA 207659-4 
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306 NAYARA AYANE CAVALCANTE DE OLIVEIRA 207866-0 

307 NAYRA LUIZA ASSIS DE MEDEIROS BEZERRA 208180-6 

308 NELTER LULA DE QUEIROZ SANTOS 98802-2 

309 NILSON MARCELINO FERNANDES 90049-4 

310 NILTON LUIZ DE ARAUJO JUNIOR 202233-8 

311 NIZARTE ANSELMO DE SOUZA 207201-7 

312 NUDINETE PINTO DE MEDEIROS 202936-7 

313 OBADIAS VERISSIMO DA SILVA 207202-5 

314 OBDULIA FRANCISCA ARNAUD DE FREITAS 201164-6 

315 OSIAN LUCAS DA SILVA 204334-3 

316 PALOMA RAYANNE DE SOUZA BARACUI 208357-4 

317 PATRICIA BRANDAO DE MEDEIROS 208746-4 

318 PAULA LUZ PASSOS TORRES 201324-0 

319 PAULO EDUARDO CAVALCANTI COSTA 203303-8 

320 PAULO HENRIQUE FERREIRA TARGINO 205823-5 

321 PAULO MARCELO DE MEDEIROS JORDAO 200906-4 

322 PAULO SERGIO DUTRA GOMES 202969-3 

323 PAULO SERGIO ROSADO DE HOLANDA 90695-6 

324 PEDRO AURELIO DE FIGUEIREDO VARELA 53673-3 

325 PEDRO MARCELO MELO ALVES 202768-2 

326 PLINIO SANDERSON SALDANHA MONTE 66941-5 

327 PRISCILA SANTOS CLEMENTE 206680-7 

328 RAFAEL DE MEDEIROS MARIZ 202123-4 

329 RAFAEL PITHON DANTAS 207566-0 

330 RAFFAEL LUCENA PIRES 202347-4 

331 RAIMUNDO GALDINO SOBRINHO JUNIOR 207351-0 

332 RAPHAELA ALVES GIBSON 208614-0 

333 RAQUEL XIMENES MAGALHAES ALVES 203960-5 

334 RAVIGNA LEITE XAVIER 207440-0 

335 REGINA COELI DA COSTA LIMA 203086-1 

336 REJANE CASTRO DA SILVEIRA FERREIRA 99238-0 

337 RENATA MORGANA MIRANDA BRAZ MOTA 202315-6 

338 RENATA SANTOS DE SOUZA 207010-3 

339 RENATA SIMONE DA SILVA COSTA 206151-1 

340 RENATA VERISSIMO DE OLIVEIRA CARLOS 157447-7 

341 RENATO MORAIS GUERRA 207203-3 

342 RENATO SALDANHA LINS BAHIA 201331-2 

343 RICARDO COCENTINO DE MEDEIROS 14680-3 

344 RICARDO DEYVISON SILVA DE OLIVEIRA 209034-1 

345 ROBERTO WAGNER DE SOUZA 54271-7 

346 ROBERTO WAGNER ROSA PEREIRA 204881-7 
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347 RODRIGO EUFRASIO DANTAS 208227-6 

348 RODRIGO GONCALVES DE ARAUJO 208151-2 

349 RODRIGO GURGEL DUTRA DE ALMEIDA 207463-0 

350 RODRIGO LEANDRO FRANCA 207915-1 

351 RODRIGO RAFAEL DE SOUZA 202473-0 

352 ROGERIO RUX ALMEIDA DE MEDEIROS 200091-1 

353 RONALDA DE LIMA MOREIRA 207637-3 

354 RONDINELLI BARBOSA DE OLIVEIRA 206903-2 

355 ROSANE DANTAS 75227-4 

356 ROSANGELA GUEDES DA SILVA 202693-7 

357 ROSIMERY FATIMA DE ANDRADE LIMA 163119-5 

358 SABRINA MARIA GOMES VITAL 207446-0 

359 SAMARA ANDREIA LIMA DA COSTA MAINEL 202238-9 

360 SAMUEL MONTEIRO DA SILVA 203350-0 

361 SAULO CANTALICE MOREIRA 201844-6 

362 SAYONARA CRISTINA DE MACEDO ALVES 203403-4 

363 SERGIO RICARDO BEZERRA 119143-8 

364 SEVERINO ANDRE DE SOUZA NETO 203141-8 

365 SHEYLA CRISTIANE SILVA SALES 208690-5 

366 SHEYLA MONICA RODRIGUES DA COSTA 90111-3 

367 SIDNEY DE MACEDO ALVES 200666-9 

368 SILVANA MACHADO PEREIRA 208785-5 

369 SILVIO DE FREITAS DINIZ NETO 153472-6 

370 SILVIO FLAVIO LEITE 207472-9 

371 SIMONE DE ARAUJO LEAL 200132-2 

372 SIMONE OLIVEIRA DA SILVA TRINDADE 207579-2 

373 SIMONE SCHNEIDER CAVALCANTE DE SOUZA 205918-5 

374 SOELIO OLIVEIRA DA SILVA 67040-5 

375 SONIA MARIA NOGUEIRA CAVALCANTE 202205-2 

376 SONIA OLIVEIRA TITO LUCIO DA SILVA 66673-4 

377 STEFANO ROZEMBERG FREIRE DA SILVA 200049-0 

378 SUZANA AUGUSTA FIGUEIREDO LUCENA MOREIRA 207074-0 

379 SUZANA BARBOSA GUNDIM DE ARAUJO 205756-5 

380 SYNARA MARIA COSTA DE ANDRADE 95087-4 

381 TALIZZE PONTES MONTENEGRO FIRMEZA COSTA 206566-5 

382 TANIA CHRISTINA LOBO MAIA 205108-7 

383 TARCISIO REINALDO DA SILVA 209041-4 

384 TATIANA MENDES CUNHA 1678-0 

385 TATIANE AUGUSTO SANTANA 206325-5 

386 TEREZINHA DE JESUS MACIEL SANTOS 89459-1 

387 TEREZINHA MEDEIROS DOS SANTOS 66735-8 
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388 TEYSA FREIRE CAVALCANTE FERREIRA DE SOUZA 206825-7 

389 THALES ANTONIO SOUZA FERNANDES LOPES 206896-6 

390 THATHIAGNS MAXWEL MARCELINO 207610-1 

391 THIAGO CAVALCANTE DE SOUSA 205751-4 

392 THIAGO FRANKLIN DA SILVA 208106-7 

393 THYAGO HENRIQUE GURGEL DE MOURA 208710-3 

394 TULIO VINICIUS DE MELO PEREIRA 163316-3 

395 TWYLA BARROS DE SOUSA 206104-0 

396 URSULA CELESTINA MOURA CAVALCANTE TORRES PINTO 208207-1 

397 VALERIANO ALVES DA SILVA FILHO 75173-1 

398 VANGLESIA COSTA MACENA DA SILVA SIDON 208426-0 

399 VERA LUCIA DE ARAUJO ALEXANDRE MESQUITA 95085-8 

400 VICENTE DE PAULA CARLOS 207745-0 

401 VICTOR ALMEIDA SCHINAIDER 205988-6 

402 VICTOR HUGO BATISTA SOARES 202176-5 

403 VICTOR OLIVEIRA LULA DE MEDEIROS 204348-3 

404 VICTOR SARAIVA PINTO 208441-4 

405 VINICIO ALMEIDA DE MEDEIROS 206002-7 

406 VINICIUS EMANOEL DE QUEIROZ MOURA 207918-6 

407 WALACE LUIZ LINHARES DE ARAUJO 204729-2 

408 WANDERLEY ALVES DE MOURA 205990-8 

409 WILLIAM DE ATAIDE FERRER COELHO NETO 200088-1 

410 WILSON CHACON JUNIOR 201210-3 

411 XIANKEYLA GOMES CRUZ GOERSCH GUEDES 207205-0 

412 ZAILTON TAVARES DE OLIVEIRA 177562-6 

413 ZELDA BATISTA DE ARAUJO 204109-0 

414 ZENOBIO ALVES DE ARAUJO 204213-4 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO 1º ADITIVO AO CONTRATO Nº 066/2020 - PROCESSO Nº 393/2020 

 

OBJETO: Prorrogação por mais 12 (doze) meses da PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS, para atender as necessidades da ALRN. Objetiva 

também a concessão de reajuste de aproximadamente 4,68% (quatro inteiros, sessenta e oito centésimos) considerando o IPCA/IBGE acumulado entre o período de 

12/2022 a 11/2023, retroativo à 01.12.2023 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo DEPUTADO EZEQUIEL GALVÃO FERREIRA DE SOUZA. 

CONTRATADA: PORTENTO CONSTRUÇÕES LTDA - EPP - CNPJ: 00.437.311/0001-12, representada pelo Senhor JURANDY SIMÃO DA SILVA FILHO. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: artigo 57, II, da Lei Federal nº 8.666/93. 

VALOR TOTAL ESTIMADO:  R$ 90.905,52 (noventa mil, novecentos e cinco reais e cinquenta e dois centavos). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 122 - Programa: 0100 - Ação: 200101 - Natureza da Despesa: 3.3.90.39 - Fonte: 0500. 

VIGÊNCIA: 22/12/2023 à 21/12/2024. 

DATA DE ASSINATURA: 19/12/2023. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO 1º ADITIVO AO CONTRATO Nº 067/2020 - PROCESSO Nº 393/2020 

 

OBJETO: Prorrogação por mais 12 (doze) meses da PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS, para atender as necessidades da ALRN. Objetiva 

também a concessão de reajuste de aproximadamente 4,68% (quatro inteiros, sessenta e oito centésimos) considerando o IPCA/IBGE acumulado entre o período de 

12/2022 a 11/2023, retroativo à 01.12.2023 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo DEPUTADO EZEQUIEL GALVÃO FERREIRA DE SOUZA. 

CONTRATADA: ABF LOCADORA DE VEÍCULOS LTDA - CNPJ: 16.528.677/0001-37, representada pelo Senhor BRENO FERREIRA DA SILVA SIMÃO. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: artigo 57, II, da Lei Federal nº 8.666/93. 

VALOR TOTAL ESTIMADO:  R$ 123.712,20 (cento e vinte e três mil, setecentos e doze reais e vinte centavos). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 122 - Programa: 0100 - Ação: 200101 - Natureza da Despesa: 3.3.90.39 - Fonte: 0500. 

VIGÊNCIA: 22/12/2023 à 21/12/2024. 

DATA DE ASSINATURA: 18/12/2023. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO 1º ADITIVO AO CONTRATO Nº 068/2020 - PROCESSO Nº 393/2020 

 

OBJETO: Prorrogação por mais 12 (doze) meses da PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS, para atender as necessidades da ALRN. Objetiva 

também a concessão de reajuste de aproximadamente 4,68% (quatro inteiros, sessenta e oito centésimos) considerando o IPCA/IBGE acumulado entre o período de 

12/2022 a 11/2023, retroativo à 01.12.2023. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo DEPUTADO EZEQUIEL GALVÃO FERREIRA DE SOUZA. 

CONTRATADA: ABF LOCADORA DE VEÍCULOS LTDA - CNPJ: 16.528.677/0001-37, representada pelo Senhor BRENO FERREIRA DA SILVA SIMÃO. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: artigo 57, II, da Lei Federal nº 8.666/93. 

VALOR TOTAL ESTIMADO:  R$ 210.252,48 (duzentos e dez mil, duzentos e cinquenta e dois reais e quarenta e oito centavos). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 122 - Programa: 0100 - Ação: 200101 - Natureza da Despesa: 3.3.90.39 - Fonte: 0500. 

VIGÊNCIA: 22/12/2023 à 21/12/2024. 

DATA DE ASSINATURA: 18/12/2023. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 
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FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 
CNPJ: 07.185.524/0001-43  

 

ATO N.º 009/2023 

   

O CONSELHO CURADOR DA FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Fundação Djalma Marinho, tendo em 

vista as disposições contidas na Lei nº 4.320/64; no art. 68, § 1º, da Lei nº 11.252, de 23 de agosto de 2022; e ainda, o que consta do Processo nº 003585/2023-FDM/PL, 

 

R E S O L V E: 

 

I – Remanejar o valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais), constante do Quadro de Detalhamento de Despesa – QDD, da Fundação Djalma Marinho, 

para o exercício de 2023, aprovado pelo Ato da Mesa nº 1149/2023-ALERN, publicado no Diário Oficial Eletrônico nº 1033, de 09 de março de 2023, para reforço da 

dotação especificada no ANEXO I, deste ATO. 

 

II – Os recursos necessários ao remanejamento de que trata o item anterior, são provenientes da anulação de igual importância, da dotação especificada no 

ANEXO II, deste ATO, constante do orçamento corrente. 

 

Fundação Djalma Marinho, em Natal, 20 de dezembro de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente 

 

ANEXO I 

 

CÓDIGO 

 

ESPECIFICAÇÃO 

 

ESF 

 

NATUREZA 

 

FR 

 

AN 

 

VALOR R$ 

 

01201.01.122.0100.214901 

 

(Manutenção e Funcionamento da FDM) 

 

 

Indenizações e restituições 

 

 

 

F 

 

 

 

3.3.90.93 

 

 

 

0500 

 

 

 

2 

 

 

 

 

25.000.00

 

 

  
TOTAL 

    
25.000,00

 

 

ANEXO II 

 

CÓDIGO 

 

ESPECIFICAÇÃO 

 

ESF 

 

NATUREZA 

 

FR 

 

AN 

 

VALOR R$ 

 

01201.01.122.0100.214901 

 

(Manutenção e Funcionamento da FDM) 

 

 

Serviços de TI e Comunicação 

 

 

F 

 

 

 

 

3.3.90.40 

 

 

 

 

0500 

 

 

 

 

2 

 

 

 

25.000,00

   

  
TOTAL 

    
25.000,00
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EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 08/2019. 

 

CONTRATANTE: Fundação Djalma Marinho. 

CONTRATADA: Clip Produções Ltda. 

AUTORIZAÇÃO: Processo n° 62/2019 – FDM.        

OBJETO: Prorrogação da prestação de serviços operacionais nos segmentos de áudio, vídeo, produção, edição, geração, gerenciamento, manutenção e veiculação da 

programação da TV da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, bem como, repactuação em virtude de Acordos Coletivos de Trabalho (ACT) 2023/2024 

n°s RN000467/2023 e RN000500/2023 (Item 01) e  acréscimo contratual aproximado de 2,7% (dois vírgula sete por cento) em função do aumento de 1 Técnico de 

Sistemas Audiovisuais e pedido de acúmulo de função para a respectiva categoria (Item 01). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.201- Fundação Djalma Marinho; Função: 01- Legislativa; Sub-Função: 122 - Administração Geral; Programa: 

0100 - Programa de Gestão, Manutenção e Serviços ao Estado; Ação: 214901- Manutenção e Funcionamento da FDM; Natureza: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros 

– PJ; Subelemento: 99 - Outros Serviços de Terceiros – PJ; Fonte: 0500 - Recursos Não Vinculados de Impostos. 

FUNDAMENTAÇÃO: Art. 57, II, c/c Art. 65, II, d, §1° ambos da Lei 8.666/93 e suas posteriores alterações. 

VALOR MENSAL: O valor mensal do item 01 em virtude de ACTs passará para R$ 390.292,52 (trezentos e noventa mil duzentos e noventa e dois reais e cinquenta e 

dois centavos). Com o acréscimo contratual, o valor mensal do Item 01 passará para R$ 400.949,52 (quatrocentos mil novecentos e quarenta e nove reais e cinquenta e 

dois centavos), totalizando (Itens 01, 02, 03 e 04) R$ 624.229,67 (seiscentos e vinte e quatro mil duzentos e vinte e nove reais e sessenta e sete centavos). 

VIGÊNCIA: Fica prorrogado por mais 12 (doze) meses a vigência do contrato, tendo início em 01/01/2024 até 31/12/2024. Os acréscimos de valores do item 01 em virtude 

de ACTs retroagirão a 01/10/2023. Já os acréscimos de valores do item 01 em virtude do acréscimo contratual passarão a vigorar a partir de 01/01/2024. 

ASSINATURAS: Júlio César de Queiroz Costa – Diretor Executivo da FDM e Sandro André Marcelo de Oliveira – Representante Legal da empresa contratada. 

TESTEMUNHAS: Bruna de Medeiros Soares e Francisco Geilson Silva de Arruda Júnior.  

LOCAL/ DATA DA ASSINATURA: Natal, 20 de dezembro de 2023. 
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